

市工商局多措并举维护节日市场安全

本报讯(记者 关心亮 通讯员 尹安伟) 今年的端午节恰巧遇上“六一”儿童节,为保障节日期间食品市场及儿童用品市场消费安全,市工商局从5月中旬开始提前部署,采取四项措施,加强节前市场监管,取得显著成效。截至5月30日,共检查商场、超市、店铺5037家,发放宣传资料5000余份,集中抽检近200个批次,查扣不合格儿童用品279个,开展行政指导94次,开出行政告诫书65份,有效净化了市场环境。

加强组织领导,落实工作责任。5月中旬,市工商局以开展中原红盾整治流通领域假冒伪劣商品集中行动为契机,进一步强化大局意识和责任担当意识,按照属地监管原则,建立市局、县(分)局、工商所三

级联动、分工协作的工作机制。在认真落实“一票通”和四级网格化监管责任的基础上,强化工商所对节日期间食品市场、儿童用品市场的日常监管,促进安全监管任务和责任落实到位。

加强宣传引领,扩大社会影响。该局在开展党的群众路线教育实践活动中,广泛发放宣传资料、设置宣传展板,宣传新《消法》和新《商标法》,深入开展食品安全宣传进校园、进社区、进市场等系列活动,发布夏季食品、儿童用品消费警示,接受投诉咨询,向群众及消费者展示假冒伪劣食品,传授辨别假借常识。充分调动消费维权服务志愿者积极性,发挥12315消费者申诉举报中心作用,各县(分)局分别安排一辆消费投诉处理车,专门负责及时赶

赴现场对群众投诉、举报的问题进行调查和处理。

加强执法监管,把好市场关口。该局在抓好网格化监管的基础上,组织执法人员加强执法监管,严厉杜绝“三无”、过期变质、假冒伪劣食品进入流通环节,并重点加强粽子、绿豆糕等传统节日食品及临期食品监管。此次共检查食品经营主体3352户,查扣问题食品及饮料等1400多公斤。依托企业、食品经营户分类监管系统,对受过行政处罚的企业和经营户加强日常监管,同时,加强对厂家、商家在端午节及“六一”儿童节期间促销行为的监管,以儿童服装、儿童玩具、童车、儿童食品为检查重点,对儿童用品经营商户进行了拉网式摸底检查,严厉打击

打击假打折、欺骗宣传、违法有奖销售和以“厂家直销”、“降价促销”等名义销售假冒伪劣商品等违法行为。

加强食品检测,提高保障能力。5月中旬以来,该局按照中原红盾整治流通领域假冒伪劣商品集中行动的工作部署,委托权威检测机构,采取市场购买方式随机抽取了60组儿童服装样品进行检测;充分发挥食品快速检测车功能,深入市区、县区一线市场,进行巡回检验检测。同时,各县(分)局、工商所也利用快速检测箱,对商场、超市、城乡结合部及农村经营的相关食品及部分儿童用品进行初步检验和检测。端午节前,再次安排开展粽子等食品检测120个批次,严防问题及不合格粽子等食品流入市场。

投诉热线

您是假冒伪劣家电产品的受害者吗?
您在商场购买商品时受到欺诈了吗?
请拨打我们的投诉热线:
13803769176 13503760568

开启信阳院子生活

香江帝景二期(西班牙院子)开园劲销引爆全城

本报讯(曾 兰)5月31日,香江帝景二期升级力作(西班牙院子)钜惠开园,开盘劲销,引爆全城。一直以来,香江帝景凭借其独特纯正的西班牙风情而备受信阳人民的青睐与热捧。开盘当天,虽然下起了大雨,但在距离正式选房还有两个小时时,就有不少VIP客户迫不及待地赶到现场,抢到自己心仪已久的住宅。开盘场面盛大空前。

香江帝景二期西班牙院子开盘原计划推出两栋楼,户型为100平方米至180平方米院落微豪宅,对此,一位刘姓客户告诉记者:“面积刚好符合我的要求,户型与别墅媲美,地段也很好,紧邻信阳师院。最重要的是我很喜欢这个院子,好不容易找到一个带院子的洋房,所以我早早就来了,担心自己中意的房子被其他人选走了。”

上午9时30分,一场绚丽而唯美的《惊鸿舞》正式拉开了活动的序幕,全场瞬间为之振奋。园林实业公司董事长涂健向到场嘉宾表达了情意切切的致辞,并生动阐述了香江帝景的开发理念和企业追求。之后,伴随着精彩的节目,三组客户同时进入选房区,挑选自己心仪的房源,气氛热烈而有序。前



图为开盘现场。

谣言粉碎机:这些4G谣言你一定听过

4G应用的推广给大家带来了许多便利,发微博更快了,看视频也更顺畅了,不过随之而来的谣言也愈演愈烈。流言连说三遍就是真理,越传越广的4G谣言不知不觉开始深入人心,让人们对于4G的误解也越来越多。今天咱就来给大家盘点一下那些关于4G的谣言,解开大家对4G通信业新宠的误解。

谣言一:4G提速辐射更大,危害人体健康

破解:4G刚刚面市之时,超快的上网速度刷新了大家的三观,但同时也在网上引发了一波质疑——4G提速的同时会带来更大的辐射。就技术角度而言,加大辐射确实是提高上网速度的一个方法。但这个方法的提速始终有限,所以4G网络是采用扩大信道带宽和降低信道噪声的方法来提速,并不会产生更大的辐射。

谣言二:4G网络比3G网络更耗电

破解:这个奇葩谣言其实也是来自于4G超快的速度。因为4G速度大大快于3G,所以如果相同的时间之内不间断地加载数据,4G的流量消耗是远远大于3G的。但是无论你刷图片还是看视频,图片和视频本身的大小并不会变,4G只是比3G更快地加载完

数据,并不会更多地消耗流量。

谣言三:用4G看一晚上电影就能倾家荡产

破解:“按照4G每秒百兆的速率,如果晚上忘了关闭4G连接,一觉醒来,你的房子都快成移动公司的了。”这则“天价4G”谣言,相信你一定听到过。其实小伙伴们完全不用担心这个问题,中国移动的4G资费设置了套餐外流量500元封顶,你再怎么折腾,流量也不会多收费的。

谣言四:4G流量资费贵,高帅富才用得起

破解:经常有人在网上抱怨,说4G资费动不动就三五百元,完全用不起。其实只要你仔细了解一下中国移动的4G费用,这个谣言就不攻自破了。中国移动4G最近才重新调整了4G资费,降价幅度达到了前所未有的40%。最低档的套餐只需要30元,如果你订自选套餐组合,1G流量+200分钟通话时间,费用也不过才100出头,可以说是非常超值了。

这下你应该知道,其实4G并没有网上谣传的那么不堪。只要根据自己的需求订好相应套餐,掌握好流量使用的节奏和技巧,完全可以愉快的玩转4G。

(戴黎明)



信阳天润广场成功入驻我市以来,积极承担社会责任,多方位参与社会公益活动。“六一”国际儿童节期间,他们提前着手,多方联系,为孩子们准备了一场“天润广场灿烂六一欢乐体验”活动,内容包括在信阳天润广场冒险家游乐园进行一次攀爬比赛、在信阳横店影城看一场电影、在豪家乐牛排餐厅吃一次牛排等,通过这种寓教于乐的方式,给孩子带来了一次全新的体验与感受,赢得了广大家长与孩子的一致好评。

本报记者 叶红 王婷 摄

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



舞阳周松晓作

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



舞阳张新亮作

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台